

借姐夫医保卡看病住院摊上事

出借人也犯诈骗罪双双获刑

2年多前,市民汤某因未缴费参加当年度城乡居民医疗保险,因此不享有基本医疗保险待遇。但不巧不巧,汤某这一年数病缠身,急需大笔治疗费用。在姐夫朱某的同意下,汤某冒用朱某的身份及医保凭证,骗取医保基金11万余元,用于两度住院治疗。近日,两人被黄浦区人民法院判处犯诈骗罪,均获刑1年6个月,缓刑1年6个月,并处罚金3000元。

据公诉机关黄浦区人民检察院指控,时年54岁的汤某未缴费参加

2015年度城乡居民医疗保险,因此不享有基本医疗保险待遇。可不巧的是,这一年汤某先后脑梗死、高血压、糖尿病和前交通动脉瘤等疾病发作,急需大笔钱进行医治。找谁给自己买单呢?汤某想到了自己的姐夫朱某。

由于时年近60岁的朱某是享受本市城镇职工医疗保险待遇的退休人员,因此汤某向朱某提出借用后者医保凭证的请求,而朱某也同意由内弟冒充自己。

当年10月22日至10月30日、

11月10日至11月16日,汤某数次冒用朱某身份,分别在本市同济医院、长海医院住院治疗。住院期间,汤某以朱某的身份及医保凭证,骗取基本医疗保险统筹基金11万余元。

然而,纸终究包不住火。近3年时间过去后,汤某、朱某分别接到民警的电话通知。2018年1月8日,两人主动至公安机关投案,如实供述了骗取医保金的犯罪事实。同年2月23日,两人向市医疗保险监督检查所全额退缴了此前骗取的金额。

公诉机关指控,被告人汤某、朱某的行为已触犯刑法,应当以诈骗罪追究两人的刑事责任。庭审中,汤某、朱某及他们的辩护人均对公诉机关的指控无异议。

黄浦法院经审理后认为,被告人汤某、朱某以非法占有为目的,骗取基本医疗保险统筹基金,数额巨大,其行为均已构成诈骗罪。公诉机关指控的罪名成立,对汤某、朱某依法应予以惩处。两名被告人存在自首情节,且已退出全部赃款,可对二人依法减轻处罚。

听信“驾考包过” 5300元打了水漂

很多人都想去考驾照,但是对于一些人来说,学车考驾照是一件非常困难的事情。于是,有的人就开始想方设法通过各种“捷径”以取得驾照,这样就给一些犯罪分子带来了可乘之机。

“交了学费考试包过”

在奉贤南桥某饭店的服务员小婷(化名)在上班时通过别人认识了一个客人“老陈”(化名)。二人聊天时,老陈问起小婷是否有驾照,还告诉小婷说他哥哥是浦东新区某大型驾校的负责人,他跟他哥哥说一声,什么考试都

能通过,只要缴纳5300元的学车费,到时候通过考试了请他吃顿饭就可以了。结果,钱交了拿驾照遥遥无期。

在南桥某广场,小婷将5300元的学车费用直接交给了老陈。收下钱的老陈还告诉小婷,下个星期就可以直接报名、参加体检,之后还会再给一本学车的书。

原以为没问题的小婷回家后一等再等,发现“驾考包过”的事居然没了音讯。多次联系老陈,对方也不停地以各种理由搪塞,一会儿说体检医生不在,一会儿说有几个学员没通过考试

暂时还不能给小婷安排,一直拖了两个月都没有学成车。

忍无可忍的小婷发短信给老陈说自己不想学车了,让他把钱退还给自己,老陈表面答应,并让小婷把卡号发给他,可小婷将卡号发过去后,他始终没有把钱还给她。小婷感觉自己上当了可能遇到了骗子,就到派出所报了案。

犯罪嫌疑人涉嫌诈骗罪

奉贤警方接到报警后立即展开调查,于2018年6月在奉贤南桥某体

育中心附近将犯罪嫌疑人老陈抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人老陈对自己诈骗的犯罪事实供认不讳。原来,老陈谎称其可以托人让被害人顺利通过驾照考试,从被害人处骗取现金人民币5300元,后用各种理由拖延,违法所得也被其用于挥霍。

犯罪嫌疑人老陈的行为已经触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,涉嫌诈骗罪。近日,依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第七十九条、第八十八条之规定,上海市奉贤区人民检察院对其批准逮捕。

东风悦达起亚公益行：以恒致远 情暖中华



7月26日,第16期“东风悦达起亚家园”捐赠仪式在陕西省渭南市富平县成功举行。2018年是“东风悦达起亚家园”房屋援建活动举办的第10年。10年来共组织2149名志愿者,在四川、广东、浙江、江苏、广西、陕西等地援建房屋152所,并为4所小学改善了校园环境。

企业围绕“关爱未来人才、交通安全教育、支援地区发展、参与环境保护”四大板块构建了社会公益长期战略,并以此为指导开展了众多成效显著的公益项目,累计投入已经超过1亿元人民币,荣膺2015中国社会责任公益典范奖、2016中国社会责任杰出企业奖、2017

中国社会责任公益慈善奖、2018微博汽车公益之夜“年度公益企业爱心奖”等众多奖项。

除了连续10年开展“东风悦达起亚家园”房屋援建,企业还与中国青少年发展基金会合作,捐资2400万元在全国启动51所希望小学援建计划。目前已有41所东风悦达起亚希望小学竣工落成,为数以万计的学生提供了宽敞明亮的学习环境。

以实际行动传播公益精神和公益能量,东风悦达起亚今后还将继续加大在公益领域的投入,全力打造中国最具社会责任感的车企。

谎称可代缴社保“忽悠”多人

4名家长上当被骗近7万元

谎称可以为非沪籍人员缴纳社保,帮助他们的子女顺利在上海上学,沈某某取得了4位家长的信任,轻松骗走了近7万元。近日,虹口区检察院以诈骗罪对沈某某提起公诉。

袁某是第一位找到沈某某为自己缴纳社保的受害者。2015年底,袁某在上海某市场内经营个体小生意,老家有一个再过两年就到上小学年纪的女儿。袁某计划让女儿来沪上小学,但因为没上海户口,袁某担心孩子无法正常入学。经过多方打听,他得知沈某某有“门路”可以帮忙搞定非沪籍人员子女在沪入学的事情,于是联系到了沈某某。

“他告诉我小孩如果要上小学,(父母一方)就一定要缴社保,而且一定要缴满六个月才有资格让小孩上学。”袁某说。2016年1月,袁某取了4200元交给沈某某,用来缴纳2016年第一季度的社保。“之后我去社保中心拉单子,

但是没有查到(我缴纳社保的记录)。”

沈某某告诉袁某,社保必须缴满半年以上才能查到记录。2016年7月,袁某又取了8700元作为第二、第三季度的社保金交给了沈某某。9月,袁某再次前往社保中心查询自己的缴纳记录,发现一片空白。袁某立刻打电话给沈某某,“他回答我说他没交过钱,然后答应把钱都还给我,但是社保一直没缴,已经耽误了我小孩的入学。钱也一直拖到现在没还。”

据沈某某到案后交代,他并没有能力帮忙缴纳社保,也无法帮非沪籍人员搞定子女在沪入学的事情。当时他手头没钱,想骗点钱花,就编了一套“可以帮忙交社保搞定入学”的谎言,在和别人聊天时透露出自己的这些“本事”,果不其然有4位像袁某这样病急乱投医的家长“上钩”了。据袁某交代,他一共骗得7万元,被他尽数用于赌博,一分钱都没有剩下。

挚爱“金”典,历久弥新,中国黄金上海九周年店庆活动即将来袭

品牌十年,是新里程的开端,而第九年,即是蜕变的开始。2018年8月10日,即将迎来中国黄金上海旗舰店(河南中路99号)开业九周年庆典活动,活动以“挚爱‘金’典,历久弥新”为主题,展现了中国黄金从行业追随者成长为

行业引领者的历程,历经9年洗礼,铸就了“中国黄金”这一真正的金字招牌。

为答谢广大客户对“中国黄金”的信任与厚爱,中国黄金上海旗舰店将于店庆期间推出大型促销活动。8月9日-8月19日,来店的消费者将享

受财富系列金条实时基础金价加价8元/克(20克起);足金首饰每克立减45元,硬足金首饰全场9折优惠(e-moji除外);精美克拉钻戒店庆特价¥23800元起等多重优惠。8月10日店庆当天,还额外享受丰富的买赠及抽奖福利。此次活动将唤醒中国黄金

全新生机,以创新的经营理念和服务意识为消费者提供一个耳目一新的消费体验。

中国黄金载誉成长,现为“中国黄金协会常务理事单位”,先后荣获“年度中国黄金销量十强”、“中国金店100强”等诸多殊荣,这些荣誉离不开客户

的信任与支持,提供优质的产品和服务,保持行业领先的客户满意度,是中国黄金始终如一追求的目标。作为国内黄金行业的一家大型国有企业,中国黄金不断推进改革创新,实现了快速发展,力争为我国黄金产业的发展作出应有的贡献。

一边领着廉租房补贴 一边却说无房可搬

房子明明早已过户他人,可符某却迟迟不肯搬走,强行占据他人房屋,并以经济困难等为借口对生效判决视而不见。事实上,符某已申请到廉租房补贴,每月领着2250元的租房补贴。近日,黄浦区人民法院实施强制清场,将符某彻底迁出了占据多年的房屋。

2012年1月,毛先生通过拍卖的方式,取得了陆家浜路一处房屋的产权,并办理了房屋产权登记。让他未曾想到的是,房屋曾经的主人符某却迟迟不肯搬离,一直占用该房屋。毛先生虽多次与其交涉均未果。无奈之下,毛先生向法院起诉,要求符某搬离该房屋,并支付逾期未搬所产生的房屋使用费及水、电、煤等费用。

2017年10月,黄浦法院对该案作出判决,判决符某应在判决生效后30天携其人员和物品搬出涉案房屋,并结清有关费用。因符某未主动履行生效判决,毛先生向法院申请强制执行。

黄浦法院受理执行申请后,执行法官向符某发出执行通知,并上门张贴了执行公告,要求其限期搬离。但符某对此却置若罔闻,仍以各种理由不履行生效判决确定的义务。符某表示,其目前生活困难,享受低保,名下既没有财产也没有房产,无处可搬。

执行法官通过信息系统查询发现,符某的名字曾出现在廉租房补贴发放公示名单中。调查结果显示,符某名义上向朋友吴某承租了位于蒙自路的房屋,每月租金2800元,并据此申请廉租房,但实际上该房屋仍由吴某居住。2018年4月起,相关部门将每月2250元的廉租房补贴打入吴某名下的银行卡,而该卡由符某控制,补贴也全部由其支取。鉴于符某的恶劣行径,黄浦法院对其作出了司法拘留十五日处罚,并决定通过强制腾退的方式,将房屋返还给毛先生。

据悉,对于符某通过虚假租赁合同骗取廉租房补贴的行为,执行法官已建议相关部门予以追缴,并按规定进行处理。